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نام و نام خانوادگی

یک شش  ضلعی منتظم در دایره ای محاط است. نسبت طول یک کمان به ضلع شش  ضلعی را به دست آورید.1

طول کمان های زیر را باتوجه به شعاع مشخص شده به دست آورید.2
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ساعتی دایره شکل را در نظر بگیرید و سپس طبق حرکت ساعت به سؤالات زیر پاسخ دهید.3

اندازۀ کمان بین 1 و 2 را به دست آورید.الف

اندازۀ کمان بین 12 و 4 را به دست آورید.ب

اندازۀ کمان بین 6 و 9 را به دست آورید.پ

.ت π)اگر شعاع ساعت 2 باشد، طول کمان بین 2 و 7 را به دست آورید  = ۳)

.ث π)اگر شعاع ساعت 3 باشد، طول کمان بین 12 و 6 را به دست آورید  = ۳)

4. )در شکل زیر اندازۀ زاویه های خواسته شده را به دست آورید  =DC
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ت
A D =Ê ?

AB=در شکل زیر  و  است:5
⌢

۱۲۰∘=CD ۴



2لرنیتو 1399 /2

Ô۱اندازۀ  را به دست آورید.الف

ACاندازۀ شعاع دایره و  را به دست آورید.ب


